インターネットで受注ができます。日々の受注作業を効率化!!

得意先様に発注システムを提供しませんか?

ネットで受注 めんそーれ24

得意先様に発注システムを提供することで、得意先様がシステムに直接 発注入力できるようになります。商品情報は、基幹システムの商品マスタ を利用します。

利用の流れ

- 1. 基幹から出力もしくは直接入力して、商品マスタを作成
- 2. 得意先様にシステムを開示
- 3. 得意先様は好きな場所、好きな時間に発注入力
- 4. メーカー様は基幹に注文を取り込んで、もしくは直接納期を入力
- 5. 得意先様はシステムで納期を確認

イメージ図

メニュー構成

メーカー様用

■納期回答

- ■注文状況一覧
- ■商品マスタ
- ■時間指定マスタ

得意先様用

- ■発注入力
- ■発注履歴
- ■商品マスタ



ポイント

受注業務を軽減

◎得意先様が発注入力するため、お電話での受注作業は不要になり、納期連絡も不要になります。



◎得意先様はインターネットにつながるPCさえあれば、 いつでもどこでも発注することが可能です。



基幹との連携も可能

◎基幹の商品マスタや基幹で入力した納期情報など、最新 データをめんそーれ24へ自動連携することも可能です

価格

システム利用料金 1オーダー



得意先様へのPRツールとしてご検討下さい。

株式会社ユーコン問い合わせ先

TEL 048-960-5880、FAX 048-960-5877 contact@ycom21.co.jp
営業時間 平日9:00~18:00